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 PROCES VERBAL N° 2 – SAISON 2023/2024 
 

Réunion du : 31/07/2023 (par messagerie) 
Président : CORNEC Sébastien 
Présents : AUGEREAU Jean-Baptiste, BARLIER Cyril, BOURNEL Jean-Luc, 

BELLARD Jean-Michel, CHERRUAULT Jean-Paul, COIFFARD 
Albert, DA COSTA Alcides, FOUCHER Philippe, GALLOU David, 
GASTINEAU Jack, GERNIGON Romain, HAMARD Jacques, 
LANDEAU Geneviève, LEROY Pierre, MANCEAU Fabienne, 
MERLET Xavier, PERROT Michel, SALMON Éric, SARRAZIN Fabrice 

Excusés :  
  
Sans remarques, le CODIR valide le PV n° 1 du 25.07.2023. 
 
1. Ressources Humaines 

 
• Elodie PERRINET complètera l’équipe des salariés à compter du 21 août prochain (CDI 

à temps complet).  
Elle sera chargée du suivi administratif des commissions U7-U9, U11-U13, Vétérans, des 
détections, ainsi que d’autres missions administratives qui seront affinées prochainement. 
 

• Sacha LUCAS sera chargé de l’entrainement des gardiens de but de la section sportive 
scolaire de Rabelais (en lien avec Henri PIGEAU). 
 

• Service civique : Baboucar CAMARA sera reçu au District le 17 août prochain par Yohann 
LHOMMEDE et Delphine ROBERT pour envisager un accueil au district dans le cadre d’une 
mission de service civique à compter du mois d’octobre. 

 
• CCPAAF (Convention collective) : une augmentation des SMC (Salaire Minimum 

Conventionnel) de la CCPAAF a conduit à une hausse des salaires dans certaines 
classifications à compter du 01/07/2023. 

 
2. Contrôle URSSAF 
 
Un contrôle a eu lieu les 11 et 12 juillet derniers. 
Le dossier reste en cours avec des pièces à fournir d’ici le 22 septembre. 
 
3. Opérations mini buts LFA 

 
La LFA a décidé de faire une opération « minibuts » qui consiste à équiper les clubs avec un 
cofinancement comme suit : 

• 50 % LFA  
• 30 % Centres de Gestion (15% District et 15% Ligue) 
• 20 % charge du club 

 
Un mail a été adressé, à la Ligue, par les 5 présidents de district du territoire LFPL afin d’obtenir 
des informations complémentaires avant toute validation d’un budget sur cette opération. 
 
4. Travaux 

 
Point sur l’avancée des travaux avec notamment l’info sur le calendrier des échéances d’intervention 
des entreprises.  

District de Maine et Loire de Football 
 

COMITE DE DIRECTION 
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Les travaux débuteront mi-septembre 2023 pour la construction de la salle de formation/réunion, et 
s’achèveront (pour cette première tranche de travaux) en juillet 2024. 
S’en suivra, à compter de septembre 2024, la réhabilitation des locaux existants. 
 
Prêt bancaire : la signature du prêt de 500 000 € a été effectuée le mercredi 26 juillet dernier. 
 
5. Jeux Olympiques et Paralympiques 

 
Geneviève LANDEAU n’étant pas disponible sur le créneau horaire proposé (10h00), Albert COIFFARD 
participera à cette réunion du 31/08 (en visio).  

 
 
6. LFPL 

 
Réunion sur l’engagement citoyen le 19/09. 
Seul Jacques HAMARD représentera le District à cette réunion. 
 
7. Angers SCO 

 
• Le District fait l’acquisition de 7 abonnements (places sèches) en catégorie St Léonard Bas, 

pour un total de 2 086 €. Un protocole d’invitations aux clubs, arbitres, dirigeants, éducateurs, 
membres de commissions et élus du district (entre autres) sera mis en place. 

 
• Dans le cadre des bonnes relations avec le club d’Angers SCO, le District aura la possibilité, 

sur 3 ou 4 rencontres, de disposer d’un contingent de places.  
 
8. Evènements de fin de saison 

 
Sur proposition du Président, le CODIR décide de mettre en place un Groupe de Travail "Protocole 
et Organisation des manifestations de fin de saison".  
Ainsi, les présidents des commissions concernées (7) seront sollicités à une première réunion en 
visio (en présence du Président du District) afin de fixer le cadre de ce GT. 
La date du mardi 5 septembre à 19h est avancée. Invitation à suivre 
Delphine ROBERT est désignée salariée référente et Xavier MERLET élu référent et animateur de ce 
GT. 
 
9. Commissions 

 
• Une réunion des présidents de commissions sera organisée le mardi 19 septembre à 19 h 

00 en présentiel. 
Une invitation va être envoyée prochainement aux Présidents avec l’ordre du jour. 
 

• Le CODIR valide l’intégration : 
o Abdelaziz AOUINA au sein de la CD Futsal  
o Adrien CHAMPAGNE au sein de la CD Technique  

pour la saison 2023/2024.  
 
10. Délégués des clubs de District 

 
Une réunion avec les délégués des clubs de District sera organisée le 15/09/2023 à Beaupréau (à 17 
h 00, en amont de l’AG). 
L’objet de cette rencontre étant de repréciser leur rôle, leurs missions et aussi d’écouter leurs 
attentes et propositions d’actions sur le territoire. 
 
11. Article 9 

 
La modification règlementaire suite au vote de l’AG LFPL du 03.06.2023 est en ligne sur le site du 
District en rubrique statuts et règlements (conformément aux dispositions 49 prises lors du CODIR 
du 30/06/2023). 
 
12. Equipement des commissions départementales 

 
Utilisation de la dotation Nike pour l’acquisition de veste Nike à l’effigie du District. 
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L’idée est d’équiper prioritairement les membres de commissions ou élus en représentation District. 
 
Particularité pour la CD Technique qui sera équipée en complément (un devis est en cours) avec une 
participation du District et du membre de la commission. 
 
Une demande de devis auprès d’Intersport sera également effectuée pour une dotation de maillots 
à l’effigie du District (destinés aux représentants du District en saison estivale). 
 
13. Courriels  

 
• Jean-Pierre DUTEUIL – Landemont Laurentais FC  

Remerciements pour son courriel faisant état de sa cessation d’activités après 19 ans de 
présidence. 
 

• Jérôme FLORENCE – Landemont Laurentais FC  
Remerciements pour son courriel faisant état de sa prise de fonction en tant que Président 
du club en remplacement de Jean-Pierre DUTEUIL. 
Le CODIR prend également note du nom du nouveau secrétaire - Aurélien Maillet. 
 

• Guillaume BRAUD – FCGB-Gorges 
Demande d’intégration au calendrier loisirs de Maine et Loire (groupe du Choletais) 
 
Le CODIR valide la demande (le District 44 a également donné son accord). 
 

• La Pommeraye Pomjeanais JA Mail nous informant de changements au sein du bureau 
du club : nouveau président M. BENOIST David et nouvelle correspondante Mme NEVEU 
Florie. 
 

• Audit consommations énergétiques des instances fédérales – FFF & EDF 
Une enquête auprès des centres de gestion afin de connaitre leurs habitudes de 
consommation est en cours (FFF et EDF). 
  

• Marc CHEVY – correspondant GF  
Problématique du GF Bourgneuf AS Mauges avec l’intégration des U18F. 
Xavier MERLET et Delphine ROBERT ont répondu.  

 
14. Article Courrier de l’Ouest (13/07/2023)  

 
• Le Président fait état de l’article du CO en date du 13/07 relatif à une rencontre de Coupe 

de l’Anjou UI17 du 8 avril 2023 pendant laquelle « d’éventuels cris de singe » auraient été 
entendus. 
 

• La Commission de Discipline s’est emparée du dossier dans sa réunion du 12/04/2023 et 
consigné dans le PV N°35 dont un extrait est joint ci-dessous : 
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Le 26 avril, cette même commission après avoir demandé un certain nombre de rapports 
a auditionné 6 personnes. 
L’arbitre officiel, les éducateurs des 2 clubs ont affirmé « ne rien avoir entendu ». 
La Commission dans le pur respect des règlements et en application de l’article 128, a 
pris une décision. 
Le Président rappelle que toutes décisions prises par la Commission de Discipline sont 
susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel. 
 
Le Président ne peut accepter que dans l’article il soit noté « que le District s’est caché » 
Il précise qu’il n’a pas souhaité répondre aux sollicitations des journalistes en amont de 
cet article, ni demandé un droit de réponse. 
Le président regrette sincèrement qu’on ne le contacte que pour des faits « négatifs » 
qu’il n’accepte pas et demande qu’ils soient sanctionnés très sévèrement quand ces 
derniers sont avérés. 
 
Le District organise tout au long de la saison, de nombreuses manifestations, qui 
mériteraient tout autant d’être mises en valeur. 
Le Président prendra contact dans le courant du mois de septembre avec la Presse 
Quotidienne pour réaliser une interview et évoquer les nombreuses actions mises en place 
par le District et les clubs sur le territoire. 
 

 
15. Agenda 

 
• Lundi 31/07 à 11h00 – Rencontre Président de l’AADD49 
• Samedi 5 et dimanche 6 août : CARISPORT 
• Lundi 14/08 – fermeture des bureaux du District 
• Jeudi 24/08 à 18 h 00 – rencontre avec la Ville et les clubs Futsal de Trélazé 
• Vendredi 21/06/2024 – AG Elective du District à Andard (LOIRE AUTHION) 

 
 

Prochaines réunions :  
 Bureau : mardi 16 août 2023 
 Comité de Direction : Lundi 28 août 2023 
 
 

 Le Président  La Secrétaire de séance  
M. CORNEC Sébastien Mme ROBERT Delphine 
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